



# МИНИСТЕРСТВО ТАРИФНОГО РЕГУЛИРОВАНИЯ И ЭНЕРГЕТИКИ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 05 декабря 2022 г.

№ 105/9

город Челябинск

### Об исправлении опечаток в постановлении Министерства тарифного регулирования и энергетики Челябинской области от 20 декабря 2021 г. № 80/15

В соответствии с постановлением Губернатора Челябинской области от 31 декабря 2014 г. № 300 «О Положении, структуре и штатной численности Министерства тарифного регулирования и энергетики Челябинской области» и на основании протокола заседания Правления Министерства тарифного регулирования и энергетики Челябинской области от 05 декабря 2022 г. № 105 Министерство тарифного регулирования и энергетики Челябинской области

#### ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Исправить опечатки, допущенные при изготовлении постановления Министерства тарифного регулирования и энергетики Челябинской области от 20 декабря 2021 г. № 80/15 «Об установлении тарифов на тепловую энергию, поставляемую акционерным обществом «Урало-Сибирская Теплоэнергетическая Компания – Челябинск» потребителям зоны теплоснабжения № 01 Челябинского городского округа, и долгосрочных параметров регулирования»:

в таблице приложения 1 к указанному постановлению по строке «Для потребителей, в случае отсутствия дифференциации тарифов по схеме теплоснабжения с 01.12.2022 по 31.12.2023» значение «1822,17» заменить на значение «1900,86», по строке «Население с 01.12.2022 по 31.12.2023» значение «2186,60» заменить на значение «2281,03».

2. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания и распространяет свое действие с 1 декабря 2022 года.

Министр

Т.В. Кучиц